



母亲节 画幅肖像画送妈妈



11日,我市某儿童绘画班的孩子在中州路边的树荫下支起画板,请自己的妈妈坐下来当模特,为她们精心绘制肖像画。妈妈们看着自己的画像笑得前仰后合。妈妈们表示,她们一定会好好收藏这份特殊的母亲节礼物。
记者 杜武 摄影报道

寻找洛城“最美妈妈”

经过3天的网络投票和电话投票

10位洛城“最美妈妈”诞生

□记者 杨玉梅

昨天是母亲节,本报和洛阳网联合主办、河南大进律师事务所和市助学济困联合会联合承办的“寻找洛城‘最美妈妈’”颁奖典礼在东和酒楼举行。牛松玲、窦仁英、司维、李凤英、苏建芳、寇巧莲、苗君利、吕华、王玉平和柯涌10位母亲,荣获“最美妈妈”的称号。

“寻找洛城‘最美妈

妈’”活动自举办以来,受到市民的热烈响应,在过去的一周里,共有近50名母亲经由家人或朋友推荐参加评选,主办方最终从中挑选了15名进入“最美妈妈”候选人行列。经过3天的网络投票和电话投票,10位“最美妈妈”诞生。

“最美妈妈”们的故事感动了现场不少人。牛松玲捐肾救子的故事让人潸然泪下,李凤英的大义慈爱让人

肃然起敬……受“最美妈妈”们的影响,现场有不少人拿出手机打电话或发短信祝自己的母亲节日快乐!

昨天下午的颁奖典礼在“荷之韵”网络艺术团的一首《感恩的心》中拉开帷幕。市助学济困联合会为“最美妈妈”们赠送了鲜花,河南大进律师事务所为“最美妈妈”们准备了礼品,“荷之韵”网络艺术团则为“最美妈妈”们表演了精彩的节目。

卡通人物 帮您向妈妈说“我爱你”

□记者 寇玺

7日,洛阳动漫博物馆和母亲教育学会有了新点子,启动“爱要漫动力”母亲节活动,帮那些不习惯直接对母亲表达爱意的人借动画形象说出自己对妈妈的爱。

听起来很新鲜,参与方式也非常简单,都建立在微信平台上。市民只需关注“爱要漫动力”官方微信,随后上传自己的基本信息及照片,同时用30至60秒说出自己对母亲的爱,然后

把这段语音发送至官方微信账号即可。洛阳动漫博物馆将提供10个备选的卡通形象,结合参与者发送的爱心表白,制作出动画短片。

母亲节当天,参与活动的市民向官方微信回复自己的名字,即可收到洛阳动漫博物馆特别制作的动画短片,作为母亲节献给母亲的特别礼物。同时,洛阳动漫博物馆还将从活动参与者中抽出50名幸运者,赠送一套母子门票,让他们在

母亲节里带上妈妈重温美好的童年。

搭配着抒情的音乐,网友“小米”借助喜羊羊卡通形象的表白让人心里一酸……洛阳动漫博物馆的工作人员介绍,在参与活动的人中,不少是在外工作无法回家的年轻人,也有不少中小學生通过动画短片,表达对母亲一直关心自己学业的感激之情。

截至昨日,参与活动者有近百名,仍有不少市民发来微信,想要为母亲表白。

后续报道

投递“孝心鲜花”送去子女祝福



志愿者为妈妈们送祝福

□记者 申利超 文/图

11日上午,洛阳市助学济困联合会的志愿者,分成6组投递“孝心鲜花”,共为21名母亲送去了她的子女的祝福。

“《洛阳晚报》报道我们的活动后,不少市民打电话咨询,在报名结束后,我们

根据情况,最终接受了11名市民的报名。”市助学济困联合会负责人“酸橙汁”称,这些市民或在外地或因工作不在母亲身边,母亲节当天不能给母亲送去祝福。另外,联合会还为10名高龄老人和残疾人及残疾人的母亲免费送花。

《感恩母亲》特种邮票发行



《感恩母亲》特种邮票

□见习记者 王博东 通讯员 闫洁 文/图

5月11日9时许,《感恩母亲》特种邮票首发仪式暨“河南省青少年集邮活动示范基地”授牌仪式在洛龙区第十二小学举行。

此套邮票是中国邮政发行的首套“刮出祝福”邮票,刮开邮

票金色丝带的覆盖层,可露出感恩母亲的祝福语。祝福语共4条,分别为“妈妈,我爱您”“祝妈妈永远幸福”“世上只有妈妈好”“谢谢妈妈养育之恩”。每枚邮票一条祝福语。该套邮票版式为16枚版带边饰单枚版,可撕为4个四方联,每个四方联均包含4条祝福语。

一束康乃馨

祝母亲节日快乐 帮女孩战胜病魔

□记者 付璇

11日19时许,王城大桥南西侧,一场以冷餐会形式进行的公益活动吸引了近百位爱心人士参与。

活动现场,每一位参与者都可买一束康乃馨祝福自己的母亲节日快乐,以此募得的钱款将全数捐给洛龙区丰李镇急需帮助的女孩李淑琪。

去年,身患先天性脊柱裂且家庭条件困难的女孩李淑琪引起了河洛志愿者协会的关注。经医生诊断,她的病可通过手术

治愈,费用为8至10万元,这对一个以务农为生的农村家庭而言简直是天文数字,志愿者一直通过各种途径为其寻找帮助。

记者从活动发起人之一张克强处了解到,活动现场的器材、食品等由洛阳宝驰车友会、洛阳正旗照明科技有限公司、洛阳米诺食品有限公司等爱心商家提供,十几名河洛志愿者负责现场义卖环节。

截至11日20时,现场共募得7500元善款,河洛志愿者协会会长李忠营表示,这笔钱将全部用于李淑琪的治疗。